—
STEMA Metalleichtbau GmbH Telefon: 03522/30940 @

Riesaer StralRe 50 Fax: 03522/3094 15 STEMRA

01558 GroRenhain eMail: info@stema.de U

Der Anhanger

Montage- und Bedienungsanleitung Ersatzradhalter fu r Rad 5.00-10“, Montage an
Vorderwand

Artikel- Nr.: 12989

Garantiebestimmungen:

Beachten Sie auch unbedingt die Bedienungs-, Pflege  anleitungen sowie Betriebsvorschriften in der Bedie nungsanleitung
fur Ihren Pkw-Anhéanger !

Die Garantieleistungen werden fur den Zeitraum von 24 Monaten ab Verkaufstag des Erzeugnisses an den Endverbraucher gewahrt,
wobei als Nachweis der Kaufbeleg gilt. Der Hersteller gewahrt im oben genannten Zeitraum die Garantie fir eine volle
Funktionsféhigkeit des Zubehdors. Die Garantie umfasst Material-, Verarbeitungs- und Konstruktionsfehler und wird ausschlief3lich fur
Originalteile in Originalausfiihrung der STEMA Metalleichtbau GmbH und deren Lieferanten bzw. bei Zubehdrteilen ausschlieBlich in
Kombination mit Anhangern aus unserer Fertigung zugesichert. Soweit eigenméachtige Veranderungen und Eingriffe am Zubehor
vorgenommen werden, bewirkt dies den Verlust der Herstellergarantie. Mangelhafte Ware wird in einer angemessenen Frist nach
unserer Wahl nachgebessert oder ersetzt. Dies setzt eine schriftliche Aufforderung zur Mangelbeseitigung durch den Kunden
gegeniber dem Hersteller voraus. Der Handler ist nicht Erfillungsgehilfe des Herstellers. Im Falle des Fehlschlagens der
Nachbesserung oder Ablehnung einer Nachlieferung stehen dem Kunden die gesetzlich vorgesehenen Gewahrleistungsrechte zu.
Alle weiteren Anspriiche sind ausgeschlossen (so z.B. etwa Anspriiche auf Erstattung von Arbeitslohnen fir entgangene Nutzungen,
wegen entgangenem Gewinn und der gleichen mehr). Auftretende Schaden, die durch Uberlastung, unsachgeméaie Behandlung
sowie Einsatz entgegen der Bedienungsanleitung auftreten, fallen nicht unter die Garantiepflicht. Fir Schaden durch Verschleil3,
Nutzungsmerkmale und natirliche Alterung wird keine Garantie ibernommen. Die Haftung des Herstellers fir nur leichte
Fahrlassigkeit ist ausgeschlossen. Anderungen im Sinne des technischen Fortschritts maglich. Mangel sind unverziiglich dem
Vertragspartner anzuzeigen.

Zur Montage wird folgendes Werkzeug bendétigt:
- 2x Maulschliissel SW 13

- 2x Maulschliissel SW 19

- 1x Sechskant-Stiftschliissel 5 mm

- Bohrmaschine mit Bohrer 0 8,5 mm

Montageschritte (siehe auch beigefiigte Skizzen):

1. Ersatzradhalteprofil mit Stiitze verschrauben, dabei Distanzhiilsen montieren bei Anhangertyp B6075
(siehe Typschild), Distanzhiilsen bei Anhangertypen M4075 und HP 550 / 4050 nicht erforderlich.

2. Untere Befestigungsbohrung OO 8,5 mm in Bodenvorderkante mittig einbringen (Loch ist bereits in der
Vorderwand unterhalb des Bodens vorhanden).

Ersatzradhalter probeweise montieren und Lage der oberen Haltelécher auf Vorderwand Ubertragen.
Ersatzradhalter wieder abnehmen und die markierten Locher in die Vorderwand einbringen (O 8,5mm).

Ersatzradhalter montieren. Schrauben fur Ersatzrad befestigen.

2 o

Zum Schluss noch einmal Kontrolle aller Schraubverbindungen. Der feste Sitz aller
Schraubverbindungen sollte regelmaRig Gberpriift werden!

Skizze der Befestigung des Ersatzradhalters:

Oktober 2016



STEMA Metalleichtbau GmbH Telefon: 03522/30940
Riesaer Straf3e 50 Fax: 03522/3094 15
01558 GroRenhain eMail: info@stema.de

STENMA

A4

Der Anhanger

Skizze der Befestiqung des Ersatzradhalters bei Min i 750 gebremst:

Skizze des Ersatzradhalters mit den verwendeten Sch

rauben:

—

Skt.-Schraube M8x20 bzw. M8x65
+ Scheibe
+ Mutter M8

Skt.-Schraube M12x60
+ Scheibe
Ersatzradhalter
+Scheibe

+ Mutter M12
Ersatzrad

+ Scheibe |
+ Federring [
+ Mutter M12 !

2x Hllse 45 mm Iang/LE

(nur bei Anhdngertyp
B6075 erforderlich)

e &)

Vorderwand

(Héhe und Profil je nach
Anhangertyp und -ausflihrung
unterschiedlich)

Skt.-Schraube M8x20
+ Scheibe
+ Mutter M&

Schrauben M12x60 je nach
Lochabstand der Felgen
einstellen !

ANRRNY

AMMANNNNNVNY Boden

Linsenschr. m. Innenskt. M8x25
+ Scheibe
+ Mutter M8

Oktober 2016



